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Wałcz, dnia  16.03..2010 r

Dotyczy   :  Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu 


        nieograniczonego na materiałów biurowych

            - załącznik nr 3  zadanie 1


        Znak sprawy : 11/log/2010

Zgodnie z art.38 ust.1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień do zapisów w SIWZ.

Zapytanie dotyczy : Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu   nieograniczonego na materiałów biurowych

Wykonawcy zgodnie z art.38 ust.1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych zwrócili się do Zamawiającego z prośbą o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia przedmiotowego postępowania.

Pytanie 1 

Poz.27- Zeszyt A4- proszę podać ile ma być kartek ?

Odpowiedź:

Zeszyt A4 ma posiadać 96 kartek w kratkę.

 Pytanie 2

Poz.29 -Koszulka na dokumenty przezroczysta A4/100 -op.3800 – czy chodzi o 3800 szt pojedynczych koszulek, czy też  3800 opakowań po 100 szt. gdyż w jednostce miar wskazano opakowanie?

Odpowiedź:

W poz. 29- koszulki -  ma  być 38 opakowań po 100 szt.

Pytanie 3

Poz.30 – Grzbiety opak. 100 szt-wskazano j.m. jako opakowanie , czy chodzi o 60 op. po 100 szt. 6000 szt.grzbietów?

Odpowiedź:

W poz. 30 – grzbiety- ma być 6 opakowań po 100 szt.

Pytanie 4

Poz.31- Okładki do bindowania przezroczyste op. 100 szt opak.200 –wskazano j.m.  jako op. , czy chodzi o 200 opx 100 szt=20000 szt.poj. Okładek?

Odpowiedź:

W poz. 31 – okładki do bindowania przezroczyste - ma być 2 opakowania po 100 szt.

Pytanie 5

Poz.36- Dziurkacz biurowy – proszę podać do ilu  kartek ma dziurkować?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga dziurkacza do 15 kartek dziurkujących.

